
90% 以上

80% 未満

番号 質問事項 生徒 保護者 教員

1 私は、自分の将来に対し、夢や希望をもっている。 80.0% 66.7% 100.0%

2 私は、自分のよいところを知っている。 76.0% 88.1% 100.0%

3 私は、自分のあこがれる生き方について考えたり、他の人の考えを聞いたりしている。 74.0% 61.9% 100.0%

4 私は、春野中学校での学校生活は充実していると感じている。 94.0% 95.2% 100.0%

5 私は、授業に意欲的に取り組んでいる。 86.0% 64.3% 100.0%

6 私は、家庭において、与えられた課題以外の学習にも意欲的に取り組んでいる。 54.0% 33.3% 77.8%

7 先生は、わかりやすく授業を進めている。 100.0% 73.8% 100.0%

8 私は、授業で、話し合ったり、友達と力を合わせて課題に取り組んだりしている。 88.0% 78.6% 88.9%

9 私は、授業で、自分の考えをしっかりとまとめている。 84.0% 76.2% 77.8%

10 私は、学校行事に積極的に取り組み、自分を高める（達成感を得る）ことができた。 86.0% 95.2% 100.0%

11 私は、部活動（校外活動）に目標をもって取り組み、自分を高める（達成感を得る）ことができている。（できた。） 74.0% 83.3% 100.0%

12 私は、学校での自分の役割（委員、係、清掃等）に積極的に取り組んでいる。 96.0% 95.2% 100.0%

13 私は、気持ちのよいあいさつを進んで行っている。 86.0% 90.5% 88.9%

14 私は、時間や学校のきまりを守り、規則正しい生活をしている。 92.0% 81.0% 88.9%

15 私は、登下校や家庭生活において、交通マナーをしっかりと守っている。 98.0% 97.6% 100.0%

16 私の学級、学校は、安心できる場所だと感じている。 96.0% 90.5% 100.0%

17 私は、節度をもってSNS（ゲーム機等を通して他人とやりとりしている場合も含む）を利用している。 82.0% 88.1% 88.9%

18 私は、春野中の先生は学校生活の中で、自分によく声をかけてくれていると思う。 88.0% 88.1% 88.9%

19 私は、学習や生活等について、先生に相談しやすいと感じている。 86.0% 78.6% 100.0%

20 学校は、情報をたよりやブログ、ホームページなどでわかりやすく発信している。 96.0% 88.1% 66.7%

21 私は、地域の行事やボランティア活動に積極的に参加している。 70.0% 83.3% 100.0%
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